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Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 7

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impiértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzaitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. | d) Sp
3. | a) 5p
4. | ¢ Sp
5.0 d) Sp
6. | a) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L |d 5p
2. |'b S5p
3. |2 5p
4. | © Sp
5. | b 5p
6. | b S5p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1. |a)Cum a+b+c=1si b+c=0,5= a=0,5 ,deci a=b+c 2p

b) Cum /Sab =1, rezultd ab=0,2 , deci b=0,4si cum b+c=0,5 rezulti ci ¢=0,1 2p
a® +b% +c? =(0,5) +(0,4)” +(0,1)* =0,42 1p

> a) E(o):(i—«/if—0-[%—45]—@(1—@)-0 1p
E(O)z(—ﬁ)2=2 1p

9\ |2 2 2
x—2 S 2—x\/§+2x=w—x—+2x=2 2p
2 2 2 2

N=E(n)+ 2-E(2n) +1485=1491si, cum 1491=7-213, rezultd cd N este divizibil cu 7,

b) E(x) =[

1p

oricare ar fi numarul intreg n
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3+2-1 3
a)x= == 1
) 6 32 p
4 3
=—.2 -1 1
6 2 p
4\ 6 8 .56 ,
b)y:(Z) :20:2=28:26:2-2 deci x—y=—1 2p
(X _ y)2022 i (x _ y)2021 _ (_1)2022 n (_1)2021 —1-1=0 lp
a) AABCD :ABBC: lp
=14-10=140 cm? 1p
b) ME||AB=<MEA=<BAE si, cum <BAE=<MAE , obtinem <MEA=<MAE , deci ’
AMEA este isoscel P
ME =AM , AM = AB si,cum ME || AB, obtinem ca AMEB romb 1p
a)cosC:%:><C:60° 1p
Triunghiul ABC este dreptunghic in A, deci <ABC=90° - 60° =30° 1p
b) CA=6cm, BA= 6«/§cm si AD = AB-AC = 3\/5 cm sunt lungimile Tnaltimilor triunghiului 2p
dreptunghic dat, deci distantele cerute
CA+BA+ AD = 6+9\/§ =6+~243>6++225=6+15=21cm , deci suma distantelor de la
P ) . A Ip
varfurile triunghiului la laturile opuse este mai mare decat 21cm
a) VM mediana in triunghiul VBC echilateral, deci VM 1naltime 1p
VM = # =33 cm, deci apotema piramidei are lungimea de 33cm 1p
b) OM || AB, AB <(VAB)=OM ||(VAB)=d (M (VAB))=d(0,(VAB)) 1p
OE L AB,E€ AB, VE L AB si cum VE,OE < (VOE) = AB L (VOE)
1
0Q LVE, Qe VE, 0Q L AB si cum AB,VE c (VAB) = 0Q L (VAB)=d(0,(VAB))=0Q | ©
A . VO -OE
AVOE este dreptunghicin O, VO = 3J2cm, VE=3{3cm si OQ = VE =00= J6em,
Ip
deci d (0,(VAB)) =J6cm
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